Használati útmutató

Köszönjük, hogy a Somogyi Zoltán néven anyakönyvezett, szén-nitrogén-oxigén alapú biológiai motort irányító, Tudatosság tudatosságának egységét (továbbiakban: Egység) választotta, kommunikációjának külső termináljához. Az Egység felhasználási spektruma igen széles, ezért ezeket a lehetőségeket összefoglalóan, kapcsolatnak fogjuk nevezni a továbbiakban. Ezekre adunk néhány példát is az útmutatóban.  

Ez a használati útmutató segít Önnek abban, hogy az Egységgel való kapcsolata a lehető legtöbb öröm forrása legyen. Kérjük, az Egységgel való minden fajta kapcsolat előtt, figyelmesen olvassa el tájékoztatónkat! Sok bosszúságtól, és felesleges időpocsékolástól kíméli meg saját magát, illetve az Egységet is.
Általános tudnivalók
Az Egység egyedi kivitelű. Minden, vele való kapcsolatban körültekintően kell eljárni, mégsem igényel külön elő jártasságot, és hamar el lehet sajátítani az eredményre vezető, úgymond praktikákat. Általános hozzáállás, hogy kerüljük a szélsőségeket. A kivételeket később említjük.
Az Egység alapvetően önműködő és önfenntartó, így Önnek erre nem kell különösebb energiát és figyelmet fordítania.  Mindazonáltal, az Egység önfenntartási folyamatait/eseményeit (pl: energia utánpótlás, karbantartás), akár közös tevékenységként is végezheti vele, mely a felhasználás élményét jelentősen fokozza. (ld. később)
Az Egység alapvetően jó szándékú és őszinte. Ez a kapcsolat élményének fokozása céljából lett így kialakítva. Ennek megemlítését azért is tartjuk fontosnak, mert a kapcsolat során ezt célszerű mindig szem előtt tartani. Ezt hívjuk az 1. számú kulcsadatnak. Itt említenénk meg, hogy a fenti tulajdonságok nem tévesztendők össze a naivitással. Az Egység mindvégig bírja ezen tulajdonságokat. Ha az Egység, az Ön részéről az ellenkezőjét tapasztalja - mivel romboló típusú játszmákra eredendően nem lett beprogramozva, és az évek során, jóllehet igen eredményesen tanul az Élet minden területén, nem mutatott hajlandóságot ilyen és ehhez hasonló destruktív játékok, mélységében történő elsajátítására - ebben a nem kívánatos esetben az Egység, pusztán önvédelmi okokból, egyszerűen megszűnteti a kapcsolatot Önnel. További feladata ezzel nincsen, hacsak nem akarja újraindítani a kapcsolatot vele. Ezt bővebben a hibaelhárítás részben tárgyaljuk.
Az Egység kommunikációval működtethető a legeredményesebben. 
FIGYELEM!
Tilos az Egység bárminemű szellemi, érzelmi vagy fizikai rongálása! Kerülendő a negatív érzelmi reakció az Egység működésére vonatkozóan, figyelembe véve az 1. sz. kulcsadatot! Ilyen esetben, kérjük felülvizsgálni az Egységgel történt korábbi kommunikációt/ -kat. Ezt javasoljuk közösen az Egységgel megtenni. Észre fogjuk venni, hogy csak apró kommunikációs hibák okozták a furcsának tűnő működést.
Az első üzembe helyezés
Ezt a műveletet már elvégezték szakemberek. Mikor ezt az útmutatót olvassa, már nagy valószínűséggel megtörtént az első kapcsolatfelvétel is. Mint az bizonyára kiderült az Ön számára, az Egység igen fogékony más Egységekkel történő kapcsolatok kialakítására. Jól reagál a kapcsolat indítás konvencionális eljárásaira, önmaga kezdeményező is, ezért ezt nem részletezzük.

