Nincsenek hétköznapi pillanatok. Ez sem az. Nem hétköznapi Embertől búcsúzunk, hiszen senki sem az.
Apura ez különösen igaz. Sok mindenkivel megtalálta a közös hangot. Köszönöm, hogy ezt megkaptam tőled!
Köszönöm, hogy eljöttetek!  
Barátság

A barátság igazi dicsősége nem az egymás felé kinyújtott kéz, nem a kedves mosoly, nem is a társaság öröme, hanem a lelki-szellemi megvilágosodás, amelyben részed lehet, amikor rádöbbensz, hogy egy embertársad hisz és bízik benned!

Az egyetlen módja annak, hogy szerezz egy barátot, ha te magad is az vagy.

Az igaz barátot joggal nevezhetjük a természet remekművének.

A legmélyebbre ható, a leggyógyítóbb muzsika a szívből jövő beszéd.
Sokunk életében játszott szerepet évekig, vagy ha csak egy pillanatra is, de mindenképpen hatással volt ránk.
„Színház az egész világ, és színész benne minden férfi és nő: fellép s lelép: s mindenkit sok szerep vár életében”

Sok szerepben ismertük Őt. Ki fiúként, apaként, nagyapaként, férjként, mesterként, tanítványként, barátként…
Néha hibázott, mint mindannyian. de elég erős volt, hogy ránézzen ezekre a hibákra és kijavítsa. Néha nem érezte magában,de olyankor mindig volt akiből erőt tudott meríteni.

Nem volt harag a szívében; elengedte, megszabadult a romboló érzelmektől. Sajnos ezt már nem volt alkalma elmondani mindannyiunknak. Volt, Akinek abban a szerencsében volt része, hogy tőle kapta meg az üzenetet, akihez nem tudta eljuttatni, neki ma én hoztam. A harag és a félelem kiköltözött a szívéből, helyébe a szeretet, legfeljebb a megbánás tért vissza. Ennek a tisztulásnak volt egy kulcsszereplője. (lányt akart, kicsit később kapta meg) Ez az ifjú hölgy, pusztán a létével és jelenlétével segített neki, hogy elvégezhesse ezt a feladatot. Így hát, a mi feladatunk az maradt, hogy mi is elengedjük azokat az érzéseket, amik leláncolnak, hogy szabadok lehessünk.
Siker

Sokszor és sokat nevetni; elnyerni az intelligens emberek megbecsülését, a gyermekek ragaszkodását; kivívni az őszinte kritikusok elismerését és elviselni a hamis barátok árulásait; örülni a szépnek, megtalálni másokban a jót; jobbítani egy kicsit a világon – egy egészséges gyerekkel, egy parányi kerttel vagy azzal, hogy biztos lábon állva élsz; tudni, hogy legalább egyvalaki könnyebben lélegzik, mert te voltál. Ez a boldogulás, ez a siker.

Üzenet Apunak….
Köszönöm, hogy ebben az életben az apukám voltál, köszönöm, hogy az vagy  aki vagy, köszönöm,  hogy mindent megkaptam,hogy egy teljes életet élhessek. Köszönöm, hogy itt voltál, köszönöm, hogy vagy.

A szívem minden szeretetével elengedlek, és kívánom, hogy a Mindenható-Teremtő Isten országában találd meg a helyed és a teljes boldogságot! Így legyen!
Néhány gondolat róla, tőletek:

(Guci) nagyon-nagyon tiszteltem és szeretem őt mindig . két diplomám van de Tőle tanultam a legtöbbet

(Tomi) Tőle tanultam meg a kitartást, a fegyelmet és hogy tiszteljek másokat, akár ismerem akár nem. Egy szóval Jobbá tette az életemet.

(Peti) nekem is második apukám volt. Nagy kár, hogy erre csak most jöttem rá...

(Edina) Megtanított a kitartásra, önfegyelemre, hogy küzdjek magamért és a kitűzött céljaimért.

